



JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT D'EDUCACIÓ

Acta de la sessió ordinària de la Junta de la Facultat d'Educació de dia 12 de maig de 2021.

La reunió presidida pel degà, Miquel F. Oliver Trobat, s'inicia a les 12,30 h. en segona convocatòria per videoconferència. Hi assisteixen els membres següents: Adame Obrador, M. Teresa; Adrover Roig, Daniel; Aguilar Mediavilla, Eva; Álvarez García, Olaya; Barceló Bauzà, Gabriel; Berbel Gómez, Noemy; Buil Legaz, Lucía; Cantallops Ramon, Jaume; Comas Rubi, Francesca; De la Iglesia Mayol, Begoña; Ferrer Ribot, Maria; Forteza Forteza, M. Dolors; Forteza Oliver, Alejandro; Fullana Puigserver, Pere; Galmés Santandreu, Margalida; Gelabert Gual, Llorenç; Guiscafrè Danús, Jaume; Jarazo Álvarez, Rubén; Juan Puigserver, Micaela; Mesquida Cantallops, Joan Antoni; Morey López, Mercè; Motilla Salas, Xavier; Oliver Torelló, Josep L.; Palou Sampol, Pere; Pérez Garcias, Adolfinia; Petro Balaguer, Ana Belén; Pinya Medina, Carme; Quintana Murci, Elena; Riera Clapés, Juan Vicente; Ripoll Perelló, Maria Isabel; Ruiz Aguilera, Daniel; Touza Garma, Carmen; Turnes Palomino, Gemma Isabel; Urbina Ramírez, Santos; Verger Gelabert, Sebastià; Vidal Conti, Josep; Vives Barceló, Margalida.

Hi assisteixen per delegació del director/a de departament: Ripoll Gil, Elisabeth (en representació de Capellà Galmés, Miquel À.).

Excusen la seva absència: Bermúdez de Castro Acaso, Juan José; Capellà Simó, Pere; Comas Forgas, Rubén Lluc; Estrany Bertos, Joan Josep; Salvà Mut, Francesca.

Ordre del dia:

El Degà inicia la sessió donant la benvinguda als membres de la Junta de Facultat i agraint l'assistència per videoconferència a tothom. Es sol·licita que hom faci constar al seu usuari a zoom el nom i cognoms complets per a la identificació. Es comunica que es procedirà a l'enregistrament de la sessió com a complement a l'acta de la sessió, que serà una acta d'acords.

1. Aprovació de les actes anteriors: a) ordinària del 10 de febrer; b) extraordinària de l'11 de març; i, c) extraordinària del 30 de març.

S'aproven per assentiment.

2. Aprovació, si escau, dels IAS i els Plans de Millora dels Estudis de la Facultat d'Educació.

Els caps d'estudis dels graus en Educació Infantil, Maria Ferrer, en Educació Primària, Jaume Cantallops, en Educació Social, Mercè Morey, i Pedagogia, Pere Fullana, informen sobre els IAS i els Plans de Millora dels seus respectius estudis.

S'aproven per assentiment.

3. Aprovació, si escau, del Calendari acadèmic de la Facultat d'Educació per al curs 2021-22.

El Degà informa sobre els trets generals del calendari acadèmic de la Facultat d'Educació per al curs 2021-22 i les diferències particulars respecte d'altres Facultats.

Eva Aguilar demana quan acabarà el període de docència donat que el període d'avaluació complementària s'inclou dins ell. El Degà informa que s'afegiran les dates de finalització del període de docència al calendari i d'inici del període d'avaluació complementària.

S'aprova per assentiment.

4. Aprovació, si escau, de les Orientacions de la Facultat d'Educació per a la planificació del curs i la realització de les guies docents del curs acadèmic 2021-22.

El Degà informa sobre el document Orientacions de la Facultat d'Educació per a la planificació del curs i la realització de les guies docents del curs acadèmic 2021-22 que recull les indicacions que des de la Facultat d'Educació s'han elaborat per al proper curs, en què es continuarà amb el pla de presencialitat adaptada a la UIB per al primer semestre i presencial, però reversible a la presencialitat adaptada en cas de necessitat, per al segon semestre.

S'aprova per assentiment.

5. Informacions de l'equip de deganat i assumptes de tràmit.

a) Rectificació del premi extraordinari del Grau en Educació Primària 2019-20.

El secretari informa sobre l'errada administrativa en la concessió de premi extraordinari a l'alumna Cristina Moratalla Ramon, del Grau en Educació Primària, fruit d'una sol·licitud d'adaptació en què se li passà tot l'expedient al curs 2019-20 tot i que finalment no es va matricular. Per tant, com a titulada al 2013 no li correspon el premi extraordinari concedit per error als expedients del 2019-20. El vicerectorat ja li ha comunicat l'errada a l'alumna i el premi extraordinari no li constarà a l'expedient. L'errada no ha afectat a cap altra alumna, atès que la resta no arribaven al 8.5 mínim de nota que estipula la Facultat per a optar a premi extraordinari.

b) Informacions sobre les proves d'admissió (PAP_Edu).

La vicedegana d'Innovació docent, recerca i aprenentatge servei, M. Rosa Rosselló, informa sobre l'estat actual de les PAP_Edu (alumnat matriculat, dates proves escrites i orals) i agraeix la tasca realitzada per totes les persones implicades en la realització de les proves.

c) Actuacions de la Comissió d'Espais.

El Degà informa sobre les darreres actuacions dutes a terme per la Comissió d'Espais: reunions de la comissió, reunions amb patrimoni, serveis audiovisuals i gerència. Es durà a terme una prova pilot de transformació de l'aula A01 (s'eliminarà la inclinació de l'aula, s'incorporarà un sistema de multicàmeres i so ambient, s'insonoritzarà l'aula, s'afegiran punts d'endolls mòbils i es canviarà el mobiliari per mobiliari mòbil i versàtil). El projecte de transformar l'aula A01 de l'Ed. Guillem Cifre de Colonya està associat a la transformació de dues aules, una a la Seu d'Eivissa i una a la de Menorca, respectivament, que s'executaria en el proper pressupost. Així mateix, la Comissió aprovà realitzar actuacions de canvi de mobiliari a mobiliari mòbil a dues aules del primer pis de l'Ed. Guillem Cifre. Finalment, s'han creat les Subcomissions d'aules temàtiques (coordinada per M. Rosa Rosselló) i d'entorns d'aprenentatge i espais de comunicació (coordinada per Maria Ferrer)

d) Informació sobre les pràctiques i l'acompanyament constructiu.

El vicedegà de TFG, pràctiques i seus, Sebastià Verger, informa sobre el desenvolupament de les pràctiques durant el curs 2020-21 en la conjuntura dels centres donada la situació de pandèmia. Informa també sobre la formació duta a terme en acompanyament constructiu per als tutors/es de pràctiques de la UIB i dels centres de pràctiques, en col·laboració amb la Conselleria d'Educació. Agraïeix la tasca duta a terme a Carme Pinya i Begoña de la Iglesia.

Eva Aguilar demana que es tengui en compte l'oferta de pràctiques per al futur màster en educació. El vicedegà informa que en la mateixa convocatòria es podrà tenir en compte.

e) Actuacions de la Comissió d'Igualtat i Sostenibilitat.

La vicedegana d'igualtat, sostenibilitat, mobilitat i d'activitat culturals i d'extensió universitària, Carmen Touza, informa sobre les darreres actuacions de la CIS: les activitats desenvolupades des del febrer fins ara (taula rodona, tallers i exposició) i les propostes de futur (campanya de sensibilització sobre sostenibilitat ambiental i formació per a l'alumnat de la Facultat sobre els objectius de desenvolupament sostenible).

f) Informacions sobre el Projecte PIT-ART.

Els caps d'estudis dels graus en Pedagogia, Pere Fullana, i en Educació Social, Mercè Morey informen sobre el Projecte PIT-ART i les diverses actuacions a ell vinculats: intervenció artística (mural d'art urbà) a l'Ed. Guillem Cifre de Colonya i participació a la taula rodona sobre l'estigmatització del càncer de mama (a través de l'Ajuntament d'Inca). Ambdues actuacions estan vinculades al TFG en procés de realització per part de l'alumna Esperança Ramis del Grau en Educació Social.

g) Informació sobre el Doctorat Honoris Causa de Pilar Benejam.

El Degà informa sobre les novetats al voltant del nomenament de Doctora Honoris Causa de la Dra. Pilar Benejam i Arguimbau, que es desenvoluparà al Centre Cultural de Sant Diego d'Alaior el 27 de maig. El Degà informa dels membres de l'equip de deganat que hi assistiran, així com de direccions de departaments i convida a assistir-hi als membres de la Junta que així ho desitgin.

Eva Aguilar, directora de l'IRIE, fa constar que no se l'ha tinguda en compte com a representació institucional i manifesta l'interès i voluntat en assistir-hi. El Degà l'informa que serà convidada a assistir-hi.

h) Informació sobre el Projecte Educatiu Facultat.

La vicedegana d'Innovació docent, recerca i aprenentatge servei, M. Rosa Rosselló, informa sobre l'estat actual del Projecte Educatiu de la Facultat i el document en procés d'elaboració que es farà arribar a tots els membres de la Junta de Facultat, així com també als directors/es dels centres col·laboradors per a enriquir el document i esdevenir un procés participat.

i) Altres informacions.

El secretari informa sobre la sol·licitud d'ajut per a activitats formatives dirigides a l'alumnat de la Facultat rebudes: Conferència del seminari final de les Pràctiques I i II del Grau en Educació Primària.

S'aprova la concessió de l'ajut per assentiment

6. Torn obert de paraules.

Pere Palou proposa que des de l'equip de direcció de la Facultat d'Educació es faci un recull dels temes que afecten a la Facultat (nous graus, dobles graus, ràtios dels grups de classe, etc.) que preocupin als membres de la Junta Facultat, per a fer-los arribar a la candidatura a rector del Dr. Jaume Carot en el transcurs de la presentació de la seva candidatura i programa a les facultats d'Educació, Psicologia i Infermeria i Fisioteràpia que es durà a terme el divendres 14 de maig a les 14 h.

El Degà proposa canalitzar la recepció dels suggeriments abans del divendres esmentat a les 10 h. per correu electrònic per tal de fer-ho arribar al candidat a rector en l'esmentada reunió. Els membres de la Junta rebran un correu electrònic indicant com poden fer arribar les preguntes i temes que afecten a la Facultat que els preocupin.

No havent més assumptes per tractar es tanca la sessió a les 14.30 hores, de la qual, Xavier Motilla Salas, com a secretari, estén aquesta acta.

El Degà:
Miquel F. Oliver Trobat

Secretari:
Xavier Motilla Salas

Els arxius fruit de l'enregistrament de la sessió, realitzats d'acord amb les previsions de l'apartat 1 de l'article 1B (Actes) de la Llei 4012015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector públic, resten custodiats per la secretaria de la Facultat com a complement i extensió de la present acta d'acords.

Els membres de la Junta poden consultar la documentació relativa a l'ordre del dia a: [Espai compartit de la Junta de la Facultat d'Educació allotjat al Wiki \(Confluence\) de la UIB \(Portal UIB\)](#). Cal accedir-hi amb les credencials d'UIBdigital.